SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
DEL ESTADO DE NUEVO LEON

DIRECCION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS

SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. LA-919048990-N4-2014

CONCEPTO DE LA SUBASTA: SUMINISTRO DE DESPENSAS

ACTA DEL FORO DE ACLARACIONES

En Monterrey, Nuevo Ledn, siendo las 10:00 (diez horas) del dia 23-veintitrés de junio de 2014-dos mil
catorce, encontrandose reunidos en las instalaciones del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del
Estado de Nuevo Leon (DIF Nuevo Leon), sito en Av. Ignacio Morones Prieto No. 600 Oriente Col.
Independencia, Monterrey, Nuevo Leon, el Ing. Carlos Alberto Gonzélez Garza, Director de Administracion y
Finanzas de DIF Nuevo Ledn, quien preside este Foro de Aclaraciones y de conformidad con lo establecido
en el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de
Nuevo Ledn, asi como a lo sefialado en las bases de la subasta de referencia, con la presencia de los
miembros integrantes del Comité de Adquisiciones y Servicios de DIF Nuevo Leon, cuyos nombres y
representacion aparecen al final de esta acta, se procede a dar respuesta por parte de la convocante a las
preguntas presentadas a través del Portal de Subastas Electronicas del Gobiemo del Estado por parte de los
proveedores interesados:

GOBIERNO DEL ESTADO DE NUEVO LEON
OFICIALIA MAYOR DE GOBIERNO
ACTA DEL FORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES
SUBASTA ELECTRONICA INVERSA No. 460

El dia 20/06/2014 a las 10:00 AM horas se inici6 el FORO ELECTRONICO DE
ACLARACIONES de la Subasta Electrénica Inversa No. 460 y nimero de CompraNet LA-
919048990-N4-2014 via Internet estando registrados los siguientes participantes:

Por parte del Gobierno del Estado de Nuevo Leon.
Nombre: La Convocante

Que durante la sesion fue identificado como: La Convocante
Hora de Registro: 23/06/2014 10:27:21 AM
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Proveedores
Identificado como: Proveedor 1203
Hora de Registro: 20/06/2014 11:44:40 AM

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes comentarios:

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:45 AM

Comentario: 1. Para el producto pasta para sopa, anexos III, IV y V la especificacion de materia
extrafia debe ser ausente, sin embargo y de acuerdo con la norma vigente para este producto NMX-
F-023-NORMEX-2002, se permiten hasta 225 fragmentos de insectos, no mas de 4.5 pelos de
roedor y estar exenta de excretas en 225 gramos del producto, tal como se manifiesta en las
especificaciones (apartado Materia extrafia) de este producto, entiendo que la correcta es ésta ultima
quedando sin efecto 1a especificacion manifestada en bases . ¢ Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor 1203 )

Hora del comentario: 11:45 AM

Comentario: 2. Anexo L IL, II, IV Y V, para el producto harina de maiz para materia extraiia
indican que debe ser ausente, en base a la norma vigente para este producto NOM-247-SSA1-2008,
se permite no mas de 50 fragmentos de insectos, no mas de un pelo de roedor y estar exentos de
excretas, en 50 g de producto, tal como se manifiesta en las especificaciones (apartado Materia
extrafia) de este producto, entiendo que la correcta es esta ultima quedando sin efecto la
especificacion manifestada en bases. (Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:47 AM

Comentario: 3. Anexos L, 1T, Leche descremada en polvo fortificada sabor natural de 500 g, anexo
II Leche entera en polvo fortificada sabor natural de 1 kg solicitan las proteinas propias de la leche
minimo 34, de acuerdo a la norma vigente entiendo que debe ser Proteina Propias de la Leche en
Base a Solidos No Grasos: Minimo 34% y la caseina minimo 27%, ;Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:47 AM

Comentario: 4. Anexos [V Galleta popular, indican que el envase debe ser de polietileno, solicito
respetuosamente que se permita ofertar el producto en bolsa de polipropileno, que es el material
més utilizado para envasar este tipo de producto. ;Se acepta?

Participante: (Proveedor 1203)
Hora del comentario: 11:48 AM ‘
Comentario: 5. Anexos I, II[, IV Y V frijol pinto, indican en las caracteristicas fisicas que la\\
humedad debe ser un maximo de 8.5% £y 13% =+, sin embargo en intervalos de d atos no es
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correcto un méximo, por lo que entiendo que la especificacion correcta debe ser 9-13%. ;Es
correcta mi apreciacion?

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:49 AM

Comentario: 6. Anexos L, IIL, TV, V Arroz pulido nacional, solicito respetuosamente se permita
ofertar este producto envasado en México con insumos nacionales, aun cuando el grano de arroz sea
de origen extranjero. ;/Se acepta?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:49 AM

Comentario: 7. Anexos I, IT'y V Cereal de trigo inflado sabor vainilla en 250 gy 100 g en la
especificacion de las dimensiones del empaque, indican para ambas presentaciones las medidas 290
mm (ancho) x 440 mm, que entiendo son opcionales, pudiendo ser diferente dependiendo del
contenido y espacio que ocupe el producto. (Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 8. Anexo V, Galleta salada, se solicita respetuosamente a la convocante se permita
ofertar este producto en una presentacion en bobina de polipropileno envasadas en caja de carton
corrugado. ;Se acepta?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 9. Anexo V, Galleta salada, en caracteristicas microbiologicas se encuentran dos
especificaciones para hongos entiendo que la correcta es la que tiene como limite menor de 40
UFC/g. ;Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 10. Anexo V, Galleta salada, dentro de la especificacion del aspecto para este
producto, indican que debe ser granuloso con una finura tal que el 75%....al parecer es un error
mecanogréfico, ya que la naturaleza del producto debe ser crujiente, uniforme caracteristico del
producto, por lo que solicitamos respetuosamente la especificacién correcta.

Participante: (Proveedor 1203)
Hora del comentario: 11:51 AM
Comentario: 11. Anexo V, Galleta salada, en la vida de anaquel de este producto indican que debe
ser de 5 meses por lo que entiendo que lo correcto para la recepcion en su almacén debe ser minimo
de 4 meses. ;Es correcta la apreciacion?

Participante: (Proveedor_1203)
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Hora del comentario: 11:51 AM
Comentario: 12. Anexo V, Agua embotellada, ;cual es la especificacion para cloro
residual que debemos tomar como referencia?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 13. Para todos los anexos, requieren que los productos tengan impresa la fecha de
elaboracion, sin embargo la norma de etiquetado NOM-051-SCFI/SSA1-2010 no manifiesta que el
dato sea obligatorio por lo que los fabricantes no lo imprimen en sus envases, por lo que solicito
respetuosamente que la fecha de elaboracidn sea opcional y no obligatoria. ;Se acepta?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 14. Numerosos insumos a ofertar forman parte de la integracion de despensas de
manera repetitiva, por lo que solicito respetuosamente a la convocante se permita presentar un
informe de laboratorio original por cada insumo a ofertar. ;Se acepta?

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:52 AM

Comentario: 15. Solicitan que las despensas se integren en bolsas y caja y estos embalajes
contengan los datos impresos de acuerdo al apartado Empaque numeral 2 de cada anexo, por lo que
para efecto de entrega de muestras solicito respetuosamente que las impresiones de los disefios
solicitados se puedan presentar en hoja adherible a los productos finales. ;Se acepta?

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:53 AM

Comentario: 16. Anexos Il y IV Aceite, de acuerdo a la norma NMX-223-SCFI-2011 vigente y
referida en bases, por definicion se puede ofertar un producto que puede contener dos 0 mas de los
siguientes aceites: ajonjoli, algodén, cacahuate, canola, cartamo, girasol, maiz, olivo, palma, soya o
de cualquier otra oleaginosa aprobada para consumo humano por la Secretaria de Salud.;Es
correcta la apreciacion?

Participante: La Convocante ( La Convocante )
Hora del comentario: 10:27 AM
Comentario: jFORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES CERRADO!

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 23/06/2014 a las 10:27 AM horas.

La Convocante
fjavier.moyag
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PREGUNTAS Y RESPUESTAS DE LA CONVOCANTE

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:45 AM

Comentario: 1. Para el producto pasta para sopa, anexos IIL, IV y V la especificacion de materia
extrafia debe ser ausente, sin embargo y de acuerdo con la norma vigente para este producto NMX-
F-023-NORMEX-2002, se permiten hasta 225 fragmentos de insectos, no mas de 4.5 pelos de
roedor y estar exenta de excretas en 225 gramos del producto, tal como se manifiesta en las
especiﬁcaciones (apartado Materia extrafia) de este producto, entiendo que la correcta es ésta Gltima
quedando sin efecto la especificacion manifestada en bases . ;Es correcta la apreciacion?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Participante: (Proveedor 1203 )

Hora del comentario: 11:45 AM

Comentario: 2. Anexo I, II, ITL, IV Y V, para el producto harina de maiz para materia extrafia
indican que debe ser ausente, en base a la norma vigente para este producto NOM-247-SSA1-2008,
se permite no mas de 50 fragmentos de insectos, no mas de un pelo de roedor y estar exentos de
excretas, en 50 g de producto, tal como se manifiesta en las especificaciones (apartado Materia
extrafia) de este producto, entiendo que la correcta es esta tltima quedando sin efecto la
especificacion manifestada en bases. jEs correcta la aprec:la(:lon‘?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:47 AM

Comentario: 3. Anexos I, III, Leche descremada en polvo fortificada sabor natural de 500 g, anexo
1I Leche entera en polvo fortificada sabor natural de 1 kg solicitan las proteinas propias de la leche
minimo 34, de acuerdo a la norma vigente entiendo que debe ser Proteina Propias de la Leche en
Base a Solidos No Grasos: Minimo 34% y la caseina minimo 27%, (Es correcta la apreciacion?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:47 AM

Comentario: 4. Anexos IV Galleta popular, indican que el envase debe ser de polietileno, solicito
respetuosamente que se permita ofertar el producto en bolsa de polipropileno, que es el material
mas utilizado para envasar este tipo de producto. ;Se acepta?

RESPUESTA: APEGARSE A BASES

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:48 AM

Comentario: 5. Anexos I, III, IV Y V frijol pinto, indican en las caracteristicas fisicas
humedad debe ser un maximo de 8.5% + y 13% =+, sin embargo en intervalos de datas ho es
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correcto un maximo, por lo que entiendo que la especificacion correcta debe ser 9-13%. (Es
correcta mi apreciacion?

RESPUESTA: APEGARSE A BASES

Participante: (Proveedor 1203)
Hora del comentario: 11:49 AM
Comentario: 6. Anexos I, 111, IV, V Arroz pulido nacional, solicito respetuosamente se permita

ofertar este producto envasado en México con insumos nacionales, aun cuando el grano de arroz sea
de origen extranjero. ;Se acepta?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PETICION

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:49 AM

Comentario: 7. Anexos I, IT y V Cereal de trigo inflado sabor vainilla en 250 gyl00genla
especificacion de las dimensiones del empaque, indican para ambas presentaciones las medidas 290
mm (ancho) x 440 mm, que entiendo son opcionales, pudiendo ser diferente dependiendo del
contenido y espacio que ocupe el producto. ;Es correcta la apreciacion?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 8. Anexo V, Galleta salada, se solicita respetuosamente a la convocante se permita
ofertar este producto en una presentacion en bobina de polipropileno envasadas en caja de carton
corrugado. ;/Se acepta?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PETICION, RESPETANDO EL GRAMAJE SOLICITADO
EN BASES

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 9. Anexo V, Galleta salada, en caracteristicas microbioldgicas se encuentran dos
especificaciones para hongos entiendo que la correcta es la que tiene como limite menor de 40
UFC/g. ;Es correcta la apreciacion? )

RESPUESTA:ES CORRECTA SU APRECIACION

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:50 AM

Comentario: 10. Anexo V, Galleta salada, dentro de la especificacion del aspecto para este
producto, indican que debe ser granuloso con una finura tal que el 75%....al parecer es un grror
mecanografico, ya que la naturaleza del producto debe ser crujiente, uniforme caracteristico del
producto, por lo que solicitamos respetuosamente la especificacion correcta.

RESPUESTA: ASPECTO: CRUJIENTE, UNIFORME, PROPIO DE LA G L]}A‘ @7
SALADA \
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Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 11. Anexo V, Galleta salada, en la vida de anaquel de este producto indican que debe
ser de 5 meses por lo que entiendo que lo correcto para la recepeion en su almacén debe ser minimo
de 4 meses. ;Es correcta la apreciacion?

RESPUESTA: APEGARSE A BASES

Participante: (Proveedor 1203) .

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 12. Anexo V, Agua embotellada, ;cual es la especificacion para cloro residual que
debemos tomar como referencia?

RESPUESTA: CLORO RESIDUAL LIBRE DESPUES DE UN TIEMPO DE CONTACTO
MINIMO DE 30 MINUTOS .1 mg/L

Participante: (Proveedor 1203)

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 13. Para todos los anexos, requieren que los productos tengan impresa la fecha de
elaboracién, sin embargo la norma de etiquetado NOM-051-SCFI/SSA1-2010 no manifiesta que el
dato sea obligatorio por lo que los fabricantes no lo imprimen en sus envases, por lo que solicito
respetuosamente que la fecha de elaboracion sea opcional y no obligatoria. ;Se acepta?
RESPUESTA: APEGARSE A BASES EN INSUMOS PARA ENTREGAS

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:51 AM

Comentario: 14. Numerosos insumos a ofertar forman parte de la integracion de despensas de
manera repetitiva, por lo que solicito respetuosamente a la convocante se permita presentar un
informe de laboratorio original por cada insumo a ofertar. ;Se acepta?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PETICION, SIEMPRE Y CUANDO EL NUMERO DE
LOTE COINCIDA

Participante: (Proveedor_1203)

Hora del comentario: 11:52 AM

Comentario: 15. Solicitan que las despensas se integren en bolsas y caja y estos embalajes
contengan los datos impresos de acuerdo al apartado Empaque numeral 2 de cada anexo, por lo que
para efecto de entrega de muestras solicito respetuosamente que las impresiones de los disefios
solicitados se puedan presentar en hoja adherible a los productos finales. ;Se acepta?
RESPUESTA: SE ACEPTA SU PETICION

Participante: (Proveedor 1203)
Hora del comentario: 11:53 AM
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Comentario: 16. Anexos Il y IV Aceite, de acuerdo a la norma NMX-223-SCFI-2011 vigente y
referida en bases, por definicién se puede ofertar un producto que puede contener dos o més de los
siguientes aceites: ajonjoli, algodon, cacahuate, canola, cartamo, girasol, maiz, olivo, palma, soya o
de cualquier otra oleaginosa aprobada para consumo humano por la Secretaria de Salud. ;Es
correcta la apreciacion?

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION

Se da por concluido el Foro de Aclaraciones de la presente Subasta Electronica Inversa cuya acta estara
disponible para su consulta en el Portal de Subastas Electronicas del Gobierno del Estado y en la pagina
oficial de compranet.

Por lo que siendo las 10:35 (diez horas treinta y cinco minutos) del dia 23-veintitrés de junio del afio
2014-dos mil catorce se da por terminado el Foro de Aclaraciones de la presente Subasta Electronica
Inversa, firmando para constancia y efectos legales que le son inherentes, las personas que intervinieron en
este acto y asi quisieron hacerlo.

COMITE DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE DIF NUEVO LEON

CON VOZ Y VOTO

Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO
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CON VOZ
LIC. DIANA MARTINEZ FLORES ) LIC. HUA‘. VILLARREAL SANDOVAL
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIAY SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES
TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL Y SERVICIOS GENERALES DE
DEJANDO SALVAGUARDADAS LAS FACULTADES DE DIF NUEVO LEON

VERIFICACION Y COMPROBACION DE LA CONTRALORIA
Y TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL

LIT. ANA LAURA MARTINEZ RQBRIGUEZ

DIRECTORA DE ASISTENCIA SOCIAL
DE DIF NUEVO LEON

NOTA: La presente hoja de firmas, forma parte de Acta del Foro de Aclaraciones de fecha 23- veintitrés de junio de
2014-dos mil trece, relacionada con la Subasta Electronica Inversa Numero LA-919048990-N4-2014 referente al

Suministro de Despensas.
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